

卖五粮液的老板租了两处秘密仓库专放山寨酒

成本几十元,混在正品白酒中,一瓶要卖上千元

临近年终,高档白酒价格一涨再涨,销售空前火爆。一些心术不正的商户便动了歪念。

近日,浦口警方打掉一个假酒销售窝点,查获假冒的五粮液等白酒50余箱,陆续追回已售出的假酒近30箱,涉案价值50余万元。目前,两名涉案人员因涉嫌“销售假冒注册商标的商品罪”被拘留。

可疑面包车深夜运白酒

“很奇怪,白天关得严严实实,晚上就有人来拖运东西,我们仔细观察了下,拖的都是白酒,还是五粮液。”近日,浦口区珠江派出所接到社区巡防志愿者的反映,说每到晚上,就有一辆面包车来到某小区一处自行车车库,将整箱整箱的五粮液拖走。

经过一段时间的侦查,民警发现,那辆可疑的面包车从这个车库装运白酒后,还会顺道去附近另一个小区的自行车车库装上白酒,再送到一处私人经营的名酒商店。

老板热情带民警查仓库

11月底,民警来到这家商店,老板非常配合,“我们这里出售的酒,全部是从正规厂家进货,质量绝对可靠。”老板还拿出进货的票据凭证和名酒代理资质证书。

民警要求查验公司的仓库,老板一口答应,并将他们带到附近一个小区的自行车车库,打开门,随便民警查验。经过核查,存放在这里的名酒,全部是正规渠道进货,但这个仓库并不是此前民警掌握的那两处仓库。“还有别的仓库吗?能带我们去看看吗?”

老板一口回绝民警的要求,

“我们就这么一个仓库。”

真瓶装假酒,只值几十元

民警带着老板,来到另外两处仓库。仓库门打开时,老板开始浑身打颤。民警当场查封了50余箱“五粮液”等酒。

经专家鉴定,老板主动让警方检查的仓库中,五粮液等全部是正品。但另外两个仓库中的白酒,全部是假冒商品。这些假冒高档白酒的酒瓶、酒盒子等外包装是真的,疑为回收的酒瓶和外包装,里面是二次灌装的白酒,只值几十元。

商店老板说,他们将这些假冒的白酒混在正品中,以上千元的正品价格对外销售。公司只有一个仓库,存放正规渠道购进的酒品。另外租用两个仓库,就是为了存放这些问题的酒,躲避检查。

浦口公安分局治安大队副大队长秦峰说,这家商店以批发为主,初步查明部分假酒销往了周边城市,目前已陆续追回30余箱。

警方提醒,一般人仅从酒品的外包装上基本很难辨出真假,建议市民购买高档白酒,尽量前往专卖店或大型酒业公司,以免受骗。

快报记者 田雪亭
通讯员 王强



年末了,重视您的健康吧!

在寒冷的冬天,许多专科型医院门前冷清,而金陵男科医院的门口却人头攒动。在这个医疗诚信亟待提高的今天,是什么让金陵男科医院赢得了患者的信任?是因为目前医院开展的迎新感恩活动还是因为20年过硬的医疗技术、良好的口碑?

立足专业 口碑之本

金陵男科医院张鹏院长告诉笔者,医疗质量是医院最坚实的基础,金陵男科医院通过20年来对男科、妇科、不孕不育、性功能司法鉴定等众多优质项目的打造,先后获得“中国首家男科医院”“江苏省性功能司法鉴定所”“亚洲男科学会理事单位”“江苏省首批获准开展人工授精单位”“市医保定点单位”等殊荣。此外医院凭技术实力,通过诚信医疗、对祖国中医文化的弘扬、业界高精尖设备的引进、领先管理模式的探索以及“一对一”全程保私无忧服务理念塑造出金陵男科医院独特的品牌优势,这也正是医院获得众多患者青睐的原因。

诚信治疗 爱心惠民

金陵男科医院男科门诊顾问部主任告诉笔者,在自己接

诊过程中,经常听到从其他医院辗转而来的患者抱怨,做个简单的包皮手术都收了5000多元!前列腺增生在某医院做了两周治疗,花费了上万的费用,可是症状却是一点都没有减轻……更有患者抱怨,在其他医院诊治出现问题跟医院交涉,竟不予理睬,让患者很是寒心。

顾主任告诉笔者,金陵男科医院一直把诊疗及服务质量作为医院发展的根本,因为缺少了诚信和严谨的医院是极其没有责任感的,也是不能长久生存下去的,这也是金陵男科医院走过风风雨雨二十年的生存之道。笔者在走访中发现,各类男科手术成为了此次感恩活动的热门。顾主任告诉我们,医院拥有国际、国内一流的高端诊疗设备,引进并进行技术升级了男科微创手术,针对各类相关疾病,运用前沿的显微及微创技术对包皮过长、包茎、隐睾、精索静脉曲张等男性疾病进行微创整形。凡患者求诊,经门诊专家确诊后,均有具备高级职称的资深医师亲自操刀,这是一般专业医院难以企及的。

术后服务 有备无患

近日,家住城南的王大爷忧



心忡忡。自述,患前列腺炎好几年了,尿频、尿急、尿痛、尿分叉、尿不尽的毛病一直困扰着他,每天都要起夜排尿六七次,2010年的秋天在金陵男科医院接受治疗后病情控制得非常稳定,去年的寒冬都没有复发。可是今年由于自己没有注意生活习惯导致老毛病又犯了,更让刘大爷犯愁的是2011年年中时搬过家,自己的病历都弄丢了。无奈,王大爷只能先打了个电话给金陵男科医院的医生。让王大爷没想到的是,金陵男科医院在诊后服务方面就为患者建立了详细的就诊档案。虽然王大爷本人的病历丢失了,但是之前的诊疗记录都保存在了院内的资料库里,只要敲一下键盘,王大爷的就诊、服药等相关的治疗信息均可清晰可见。王大爷信任地来到了金陵男科医院,接诊专家根据之前的诊疗信息及现在的药敏试验等相关检测,制定了一套规范、系统的治疗方案,同时医院也帮王大爷免除了一定费用。王大爷高兴地说:“终于可以安心过年了,而且花很少钱得到了专业、规范的治疗,真的感谢金陵男科医院。”

金陵男科医院健康咨询电话:
025-52422222 400-025-1992
健康咨询网址:www.njlnk.com

南京肛泰医院元旦期间照常接诊

一年一度的元旦即将来临,笔者从南京肛泰医院负责人处了解到,为保障节日期间南京市民的肛肠健康,方便广大患者朋友节日就医,南京肛泰医院全体医护人员元旦不放假,各科室全部正常开放,专家照常接诊,同时可享

受10元肛肠健康体检大礼包。南京肛泰医院提醒广大市民:时值寒冬,气温较低,寒气凝滞收引,使人体气机、血运不畅,容易引发肛肠疾病。市民应注意防寒保暖,保持规律作息,保证充足睡眠,多吃富含膳食纤维的食物,如粗

看耳鼻喉 到正大

南京市医保定点单位



网址: www.zdebh.com
地址: 南京市秦淮区大明路149-3号

六大诊区

专业典范

- 耳病诊疗区
- 咽喉诊疗区
- 呼吸诊疗区
- 儿童鼻炎区

025-68038666